Trigger Rotor

Sensor 1

Sensor 2

Cyl. 1

Cyl. 2

oTv1 DT 2 oTv1 OT 2
0° o 0° o
50° 265 50° 355° 50° 265| 50° 355° 50°
oT 2 oTvV1 oTp oTv1 oTR2
0° 0° 0° 0° 0°
50° 355° 50° 265° 50° 355° 50° 265° 50°
[ ] [ [
OTVL yyyyyyy | UTL MM OTAL  gqpqgyy UTL ML OTVI gyqqqgy UTL BRHEME D OTAL  gygqgqy UTL MM omv
| ! | !
0° Verbrennung  180°  Ausstossen 360° Ansaugen 540° Komprimieren 720° Verbrennung 180°  Ausstossen 360° Ansaugen 540° Komprimieren 720°
» o
OTAZ  yipyyhy U2 MM OTv2 gygggey UT2 M OTA2 ygppgey UT2 MM OTv2 ggpgggy UT2 (M oTa2
! | | | |
360° Ansaugen 540° Komprimieren Verbrennung  180°  |Ausstossen 360° |Ansaugen 540° Komprimieren 720° Verbrennung 180° |Ausstossen 360°
720° o
U
Downstroke -> 180° ideally Uis = rpm /60
T=60/rpm

Revolution:
500 rpm
1000 rpm
2000 rpm
4000 rpm
6000 rpm

8000 rpm

T stroke = 60/ (2 rpm) = 30 / rpm

Downstroke Time:

60 ms
30 ms
15 ms
7,5ms
5ms

3,75ms

Injection Time:

~1ms

~2ms

~3ms

~4ms

~5ms

~6..8ms



